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Notulen Sportraad Stichtse Vecht  
 
Datum: 15 oktober 2025 
Locatie: Evert thuis  

Aanwezig:  Evert Woltjes, Paul Croiset van Uchelen, Jeroen Sengers, Gerard Geerdink, 
Marcel Scheefhals, Ellen en Saskia (verenigingsondersteuning) Judith van de 
Vorle 

Afwezig: Anouschka Wodrada, Ton Witteman, Karin van Vliet 
 
Agenda 
1. Opening en mededelingen (vz) 

Welkom aan Ellen en Saskia. De Sportraad stelt zich aan de dames voor.  
Evert: voorzitter, Judith: secretaris en penningmeester, Paul-Jeroen-Gerard: algemene leden.  
Ellen woont in Amersfoort, daar ook vrijwilliger op diverse plekken (waaronder voetbal). Ervaring 
in Rotterdam bij met name binnensport(accommodaties). Gaat zich daar binnen St.V. ook op 
richten, alsook sport in openbare ruimte en onderwijs. Saskia woont in Overvecht, heeft ook in 
Rotterdam gewerkt (andere organisatie), gaat ondersteuning van verenigingen doen (bestuur 
etc.). Ook ervaring bij Mulierinstituut opgedaan, vindt watersport ook erg leuk.  
 
Mededelingen: 1 oktober heeft Evert een gesprek gehad met een onderzoeksbureau over 
zwembaden. Komt verder aan de orde bij punt 8. Vorige week heeft hij een gesprek gehad met 
Karin en Marcel over onze financiën: zie agendapunt 5.  
 

2. Vaststellen agenda (vz) 
Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld 

 
3. Notulen & actielijst vorige vergadering 27 augustus (vz) 

209: staat heel veel op de website van de vrijwilligerscentrale, we kunnen onze vacature erop 
zetten. ACTIE: Paul  
204: verzoek aan iedereen om uiterlijk volgende week (24 oktober) per mail te reageren op de 
Sportvisie 
213: Paul heeft wat interessante dingen en geeft dit door aan Saskia. Ook onze vacature kan in 
een nieuwsbrief opgenomen worden. Eerste nieuwsbrief wordt voor november verstuurd. Saskia 
is bezig met globale planning van onderwerpen en momenten. Dat kan gedeeld worden met de 
Sportraad. Interessante stukken kunnen altijd aan Saskia (en evt. Marcel) gestuurd worden. 
Saskia heeft het bestand met verenigingen gereed met openbare contactgegevens, deze kan met 
de Sportraad gedeeld worden (ACTIE inmiddels uitgevoerd). Omdat Anouschka zich richt op 
communicatie graag ideeën voor de nieuwsbrief via Anouschka naar de gemeente.  
 

4. Rondje langs de velden (allen) 
- Evert: sportpark VV Maarssen is afgelopen zaterdag geopend. Optie om daar op 4 december 

te vergaderen. We zijn niet als Sportraad uitgenodigd voor de opening. Is wel iets om de 
verenigingen die we bezoeken mee te geven: nodig de Sportraad ook uit voor dat soort 
activiteiten/ feestjes etc.  
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- Judith: samen met Anouschka met zwemvereniging xx gesproken, binnenkort met Ton (of hij 
alleen) naar bridgeclub. En met Paul bij de Blauwe Reiger geweest. Daar gesproken o.a. over 
subsidie aanvraag voor vervanging velden.  

- Paul: investeringsbijdrage buitensportaccommodaties is al jaren ongeveer hetzelfde bedrag. 
Ellen is bezig om vervangingsvragen voor velden in kaart te brengen en daar tegenover de 
financiële middelen te zetten. Het huidige potje is het niet voldoende om in alle behoeften te 
voorzien (conclusie Paul). Vraag van Paul om dit ook helder te communiceren naar de 
verenigingen. In onze gemeente veel tennisverenigingen, vooral Maarssen. Niet alle clubs 
hebben evenveel leden. Het ligt bij de verenigingen gevoelig om te praten over 
samenvoeging. Mogelijk kan de gemeente dit wel eens aankaarten. Met name ook in het 
kader van onderhoud en gebruik van velden. Marcel geeft aan dat afgelopen jaren veel 
velden zijn vervangen, in het kader van de harmonisatie. Dus de komende jaren wordt er niet 
veel meer verwacht, maar verenigingen zullen nu zelf moeten sparen voor onderhoud en 
vervanging. Conclusie van Ellen is ook dat informatie over de verschillende subsidies 
versnipperd op de websites van de gemeente staat, waardoor clubs lang niet altijd precies 
weten wat er te halen is. Dit is ook een verbeterpunt (op termijn).  

 
5. Voorstel financiën Sportraad inzake vergoedingen  

N.a.v. bezoek de aan adviesraad Sociaal Domein is er gesproken over de vergoedingen van de 
adviesraden van de gemeente. Mail met voorstel voor vergoedingen Sportraad aan Karin en 
Marcel gedaan, dat is besproken vorige week. Adviesraad Sociaal Domein heeft een wat grotere 
rol dan de Sportraad wat een hogere vergoeding legitimeert. Overigens lijkt dat beeld niet 
helemaal te kloppen met wat wij met een eerdere kennismaking hebben opgevat.  
Voorstel van Karin is onze vergoeding te verhogen naar 6500 euro per jaar. Voorstel van Evert 
(en Judith) is vergoeding van 100 euro per vergadering (indien aanwezig), inclusief km 
vergoeding binnen de gemeente. We betalen dit bedrag aan het einde van het jaar. Buiten de 
gemeentegrenzen kun je nog km vergoeding aanvragen bij Judith.  
Paul stelt dat het wat hem betreft niet nodig is om een vaste vergoeding te krijgen en of we dat 
geld dan niet beter kunnen gebruiken voor de secretariële ondersteuning. Dit hoeft voor Judith 
nu niet, maar het kan in de toekomst voor nieuwe leden juist wel een motivator zijn om wel bij 
de Sportraad te komen. Voorstel van Evert wordt aangenomen, ACTIE: Judith maakt 
begrotingsvoorstel voor volgend jaar.  
 

6. Advies Sportraad inzake gym/sportzalen (Evert en Ton)  
Ellen en Marcel hebben ook een advies opgeleverd, HASKoning ook. Geadviseerd om naar een 
sporthal te gaan, Fazantenkamp met turninrichting. Volgens HASKoning haalbaar qua ruimte. Nu 
wordt gekeken of het ook financieel haalbaar is (business case). Komt als raadsvoorstel, wens is 
om dit voor de verkiezingen rond te hebben in de gemeenteraad.  
Virto heeft al lang een wens voor verschillende zaken. Gerard en Ellen hebben hierover nog even 
persoonlijk contact. Gemeente is met Virto in gesprek om te kijken hoe ze de club kunnen 
helpen. Alles is in verkennende fase, er is nog niks besloten.  
 

7. Kennismaking met andere adviesraden 5 november 
Half 8 tot 9. Evert, Paul zijn in elk geval aanwezig. Doel is om te kijken hoe op bepaalde 

onderwerpen samen kunnen adviseren, of elkaar in elk geval informeren als er een adviesvraag 

of ander dossier voorligt.  

8. Behoefte onderzoek naar zwembaden  
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Evert heeft een gesprek gehad, over hoe kijkt de Sportraad tegen Kikkerfort en Safari aan. 

220.000 mensen maken gebruik van deze zwembaden. Pijnpunt zou zijn (Gerard) dat er veel geld 

van de gemeente gaat naar burgers van andere gemeente (bv. mensen uit Amsterdam).  

Enquête is inmiddels ook opengezet voor burgers.  

9. Overleg SRO en verenigingen 20 november  
Judith gaat hierheen. ACTIE: Marcel stuurt agenda door.  
Gemeente is best tevreden met SRO, zaken worden snel afgehandeld. Er was een wachtlijst voor 
zwemlessen voor Safari, maar nu is er al meer ruimte gecreëerd om zwemlessen te geven. 
Pluspunt.  
 

10. Kennismaking met verenigingsondersteuners Ellen en Saskia:  
Ellen en Saskia hebben al veel verteld over hun werk afgelopen maanden. Beiden hebben al veel 
verenigingen bezocht en gesproken. Hebben ook veel aan elkaar omdat ze min of meer tegelijk 
gestart zijn. Ook veel mensen intern gesproken. Beide ervaring in Rotterdam, is ook fijn. Men wil 
ook werk maken van een betere bezettingsgraad in de sportzalen.  
Onze verwachtingen (Paul): op de hoogte zijn van dingen die spelen, die voor ons relevant zijn. 
Voorstel om elke maand half uurtje via Teams in te plannen. Evert en Judith met beide dames. 
Ook zaken die met Sportpunt worden besproken met ons delen voor zover relevant. ACTIE: 
Marcel stemt met hele team af wie wanneer aanschuift, daarna inplannen.  
Thema avonden: heeft Saskia nog geen plan voor. Veiligheid in sport kan een onderwerp zijn.  
Maar ook bv. het MJIP als dat wat verder is, in combinatie met subsidies. Plus aansprakelijkheid 
bestuurders. Wordt vervolgd.  
 

11. Jaarplan Sportraad 2025 – 2028 (allen)  

− Verdeling verenigingen met iedereen delen ACTIE: Judith  

− Aanpassen naar 2026 – 2028 
 

12. Termijn agenda / Sport gerelateerde onderwerpen komende raadsvergadering (Marcel) 
Ellen sluit aan bij PHO (portefeuille houders overleg). Verder geen onderwerpen voor het college. 
Luck Raeck is bezig met verzoek tot garantstelling oa. voor een nieuw clubhuis. Zal een 
hamerstuk worden. Bedrag en looptijd voor garantstelling wordt verhoogd, hopelijk ook voor 
december.  
BOSA regeling wordt aangepast, daar zijn wel wat zorgen over.  
 

13. Lopende Projecten 

Kern Project  Gemeente 
contact 

Sportraad  
contact 

Breukelen Skeelerbaan  Marcel  Gerard 

Maarssen-Dorp Zuilense Vecht 
Updates via de site van het project 
www.zuilensevecht.nl.   
ACTIE: Marcel informeert bij Arjan Gothelp 
naar huidige inrichting van het lint. Hier 
kunnen we op adviseren: dat de rekensom 
van ZV niet zo uitkomt zoals voorgeschoteld 
en dat dit ten koste gaat van de sport. ACTIE: 
Evert komt er op terug.  

Marcel  n.t.b. 

http://www.zuilensevecht.nl/
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Vreeland Dorsphuis/ gymzaal  
Geen update.   

Marcel  Gerard 

 
14. Beleidsactiviteiten (Marcel) 

Project  Gemeente 
contact 

Sportraad  
contact 

Handbal Maarssen: overeenkomst voor exploitatie van complex 
van OSM. In de maak.  
Handbal Breukelen: veld opgeofferd voor tijdelijke locatie 
school/ beachvolleybal veld. Vereniging wil veld evt. afstoten. 
Jeroen merkt op dat de veldjes buiten altijd veel gebruikt door 
de gymlessen van Broeckland college. Dus als die weg gaan, 
heeft de school mogelijk een probleem.  

  

   

 
15. Terugkoppeling Vitaal Stichtse Vecht  

Het kernteam is wel verder gegaan afgelopen periode. Geen concrete update.  
Gerard wil met zijn team opnieuw een aanvraag indienen voor een beweegroute in het Henk van 
der Griftpark. Verzoek om Ellen en Saskia hierbij uit te nodigen.  
 

16. Rondvraag (allen) 
- Jeroen: worden de scholen ook uitgenodigd voor de SRO bijeenkomst? ACTIE: Marcel moet 

dit navragen. Misschien zijn er andere lijnen – via Onderwijs.  
- Gerard: wanneer wordt de aanbouw van het Kikkerfort officieel geopend? Dat is niet aan de 

orde.  
- Judith: krijgen we straks wel een brief voor subsidie voor 2025? En nieuwe bedrag van 6500 

euro? Ja, regelt Marcel.  
- Paul: kunnen we tot een jaarkalender komen van festiviteiten van verenigingen? Dan kunnen 

we daar als Sportraad rekening mee houden. ACTIE: Saskia.  
- Marcel: is het een idee om een sportcafé te organiseren in het kader van de 

gemeenteraadsverkiezingen. Onze sportvisie is daar een mooi aanknopingspunt voor. Idee 
wordt goed ontvangen. Discussiepunt: schoolzwemmen terug brengen. ACTIE: idee verder 
uitwerken. Wie wil dit oppakken? In december agenderen.   

- ACTIE Judith: in de appgroep een datumprikker plus leuk restaurant zetten voor het jaarlijkse 
etentje.  

 
17. Sluiting (vz)          
Evert sluit de vergadering en bedankt iedereen voor de actieve deelname. Volgende vergaderingen: 

4 december 2025 

 

 


